
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 354
van KARL VANLOUWE
datum: 17 juni 2016

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Openbare raadplegingen Europese Unie  -  Standpunten

In een poging van de Europese Unie (EU) om de kloof tussen burger en politiek te 
verkleinen, werkt de Europese Commissie met zogenaamde ‘openbare raadplegingen’. 
Tijdens deze consultatieprocedure kunnen contributies gedaan worden door individuele 
burgers, (belangen)verenigingen, deelstaten en lidstaten in een vroeg stadium van het 
regelgevingsproces. Om enige invloed te kunnen uitoefenen als Vlaanderen op Europese 
regelgeving, is het essentieel om zo vroeg mogelijk in het regelgevingsproces betrokken 
te zijn en dus in te gaan op deze openbare raadplegingen met goed onderbouwde 
standpunten.

Vlaanderen kan deze standpunten dus innemen als overheid en deelstaat, maar er 
kunnen ook contributies worden gedaan door individuele departementen of 
agentschappen van de Vlaamse overheid. Daarnaast heeft de federale overheid ook de 
mogelijkheid standpunten in te nemen. Deze worden, naar analogie met beslissingen op 
de Raad van Ministers, genomen na overleg tijdens coördinatievergaderingen 
georganiseerd door de Directie-generaal Europese Zaken en Coördinatie van de FOD 
Buitenlandse Zaken (DGE).

1. Aan hoeveel en welke Europese openbare raadplegingen heeft Vlaanderen als 
deelstaat deelgenomen die betrekking hadden op de beleidsdomeinen van de 
minister? Kan de minister deze standpunten overmaken?

2. Aan hoeveel en welke Europese openbare raadplegingen hebben Vlaamse 
departementen of agentschappen deelgenomen die betrekking hadden op de 
beleidsdomeinen van de minister? Kan de minister deze standpunten overmaken?

3. Aan hoeveel coördinatievergaderingen binnen DGE heeft Vlaanderen deelgenomen 
om een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen te 
bepalen die betrekking hadden op de beleidsdomeinen van de minister? Welke 
dossiers waren dit?

4. Hoeveel van de coördinatievergaderingen binnen DGE, waar Vlaanderen aan 
deelnam, hebben geleid tot een gezamenlijk federaal standpunt over Europese 
openbare raadplegingen die betrekking hadden op de beleidsdomeinen van de 
minister? Kan de minister deze standpunten overmaken?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (354), Hilde Crevits (435), 
Bart Tommelein (316), Liesbeth Homans (630), Ben Weyts (1326), Jo Vandeurzen (603), 
Philippe Muyters (608), Joke Schauvliege (746), Sven Gatz (272).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

GECOÖRDINEERD ANTWOORD  
op vraag nr. 354 van 17 juni 2016
van KARL VANLOUWE

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat deelgenomen 
aan 3 Europese openbare raadplegingen in verband met mijn beleidsdomeinen. 

Het gaat om de volgende raadplegingen en de standpunten vindt u als bijlage: 
a. Openbare raadpleging over de ‘EU-2020’–strategie (bijlagen 1, 2 en 3) 
b. Openbare raadpleging over een mogelijke verlenging van de bescherming van de 

Europese Unie van geografische aanduidingen voor niet-landbouwproducten 
(bijlage 4) 

c. Openbare raadpleging over een voorstel voor verplicht transparantieregister 
(bijlage 5)  

2. Het Departement internationaal Vlaanderen en het Agentschap Onroerend Erfgoed 
hebben in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 deelgenomen aan 3 Europese 
openbare raadplegingen.  

Het gaat om de volgende raadplegingen en de standpunten vindt u als bijlage:  
a. Openbare raadpleging over de herziening van het uitvoercontrolebeleid (bijlage 6) 

De dienst Controle Strategische Goederen van het Departement internationaal 
Vlaanderen heeft deze openbare raadpleging ingevuld als bevoegde licentiedienst. 
Een Belgisch standpunt werd niet gecoördineerd. De antwoorden van België in de 
bijlage zijn een mix van de input van Vlaanderen, Wallonië en van de Belgische 
bedrijven die gereageerd hebben op de consultatie. 

b. Openbare raadpleging over de uitbreiding van het Europees statistisch programma 
(bijlage 7) 
Het Agentschap Onroerend Erfgoed heeft deelgenomen aan deze openbare 
raadpleging.  

c. Openbare raadpleging over de mogelijke prioriteiten voor onderzoek en innovatie 
in het 2018-2020 Werkprogramma van Horizon 2020 – Uitdaging nummer 5: 
klimaatactie, milieu, efficiënt gebruik van energiebronnen en ruwe materialen 
(bijlage 8) 
Het Agentschap Onroerend Erfgoed heeft deelgenomen aan deze openbare 
raadpleging.  

3. Vlaanderen heeft deelgenomen aan 2 coördinatievergaderingen (21 en 28 oktober 
2014) binnen DGE die hebben geleid tot een Belgische bijdrage aan de openbare 
raadpleging over de Europa 2020-strategie. Het Belgische standpunt vindt u als bijlage 
(bijlage 9). 

4. Zie antwoord op vraag drie 



Hilde Crevits
Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Onderwijs (vraag nr. 435)

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat niet 
deelgenomen aan Europese openbare raadplegingen die verband houden met mijn 
beleidsdomein.   

2. Mijn beleidsdomein heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 deelgenomen aan 1 
Europese openbare raadpleging.  

Het gaat om de volgende raadpleging en het standpunt vindt u als bijlage:
a. Openbare raadpleging over een vernieuwde moderniseringsagenda voor het hoger 

onderwijs in de EU (bijlage 1) 

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE waarbij 
een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen werd 
vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform de 
afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken. 

4. Zie antwoord op vraag drie. 

Bart Tommelein
Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Begroting, Financiën en Energie (vraag nr. 316)

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat niet 
deelgenomen aan Europese openbare raadplegingen die betrekking hadden op mijn 
beleidsdomein en beleidsveld. 

2. Het Vlaams Energieagentschap heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 
deelgenomen aan 1 Europese openbare raadpleging die verband hield met mijn 
beleidsveld.

Het gaat om volgende raadpleging en het standpunt vindt u als bijlage: 
a. Openbare raadpleging over de evaluatie van energieprestaties van gebouwen 

(bijlage 1)

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE waarbij 
een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen werd 
vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform de 
afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken. 

Vlaanderen zetelt in het Coördinatiecomité ENOVER (energieoverleg tussen de federale 
overheid en gewesten) waar gezamenlijke interfederale standpunten over Europese 
openbare raadplegingen worden vastgesteld. Voor wat betreft het beleidsveld energie 
heeft ENOVER in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 deelgenomen aan 3 Europese 



openbare raadplegingen. Vlaanderen heeft steeds een bijdrage geleverd aan het 
antwoord op deze Europese openbare raadplegingen.  

Het gaat om volgende raadplegingen en de standpunten vindt u als bijlage: 
a. Openbare raadpleging over de herziening van richtlijn 2012/27/EU inzake energie-

efficiëntie (bijlage 2)  
b. Openbare raadpleging over de voorbereiding van een nieuwe richtlijn voor energie 

uit hernieuwbare bronnen voor de periode na 2020 (bijlagen 3 en 4). Voor deze 
openbare raadpleging werd, via het Vlaams Energieagentschap, ook input 
gegeven van het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken. 

c. Openbare raadpleging over een duurzaam bio-energiebeleid voor de periode na 
2020 (bijlage 5). Hiervoor werd op Vlaams niveau ook input van beleidsdomeinen  
leefmilieu en landbouw in het standpunt opgenomen.

4. Zie antwoord op vraag drie 

Liesbeth Homans
Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen, 
Armoedebestrijding en Sociale Economie (vraag nr. 630)

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat deelgenomen 
aan 2 Europese openbare raadplegingen die verband hielden met mijn beleidsdomein. 

Het gaat om de volgende raadpleging en het standpunt vindt u als bijlage:
a. Openbare raadpleging over de stedelijke dimensie van het EU-beleid: hoofdpunten 

voor een stedelijke agenda van de EU (bijlage 1)  
Deze bijdrage werd gecoördineerd door het Agentschap Binnenlands Bestuur en is 
opgemaakt in overleg met de 13 centrumsteden, het Kenniscentrum Vlaamse 
Steden, de VVSG en de andere Vlaamse beleidsdomeinen.

b. Openbare raadpleging over een voorstel voor verplicht transparantieregister 
(bijlage 2) 

2. Het beleidsdomein en de beleidsvelden die onder mijn bevoegdheid vallen hebben in 
de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 niet deelgenomen aan Europese openbare 
raadplegingen.

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE 
waarbij een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen 
werd vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform 
de afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken. 

4. Zie antwoord op vraag drie 

Ben Weyts
Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en 
Dierenwelzijn (vraag nr. 1326)

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat niet 
deelgenomen aan Europese openbare raadplegingen die betrekking hadden op mijn 
beleidsdomein en mijn beleidsvelden. 

http://www.vlaanderen.be/nl/vlaamse-regering/vlaams-minister-van-mobiliteit-openbare-werken-vlaamse-rand-toerisme-en-dierenwelzijn
http://www.vlaanderen.be/nl/vlaamse-regering/vlaams-minister-van-mobiliteit-openbare-werken-vlaamse-rand-toerisme-en-dierenwelzijn
http://www.vlaanderen.be/nl/vlaamse-regering/vlaams-minister-van-mobiliteit-openbare-werken-vlaamse-rand-toerisme-en-dierenwelzijn


2. Mijn beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken en beleidsveld toerisme hebben in 
de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 deelgenomen aan 11 Europese openbare 
raadplegingen. 

Het gaat om de volgende raadplegingen en de standpunten vindt u als bijlage:  
a. Openbare raadpleging over het gecombineerd vervoer in de EU (bijlage 1) 
b. Openbare raadpleging over de tussentijdse evaluatie van de EU-strategie inzake 

zeevervoer (bijlage 2) 
c. Openbare raadpleging over vervoer: tussentijdse evaluatie van het witboek uit 

2011 (bijlage 3) 
Voor deze openbare raadpleging werd input ontvangen van het beleidsdomein 
Leefmilieu, Natuur en Energie.  

d. Openbare raadpleging over het luchtvaartpakket: wetgeving om de luchtvaart in 
de EU concurrerender te maken (bijlage 4) 

e. Openbare raadpleging met betrekking tot de ‘fitness check’ van de EU-
natuurwetgeving - vogel- en habitatrichtlijn (bijlage 5) 

f. Openbare raadpleging in verband met de niet-bindende richtinggevende 
documenten inzake stedelijke logistiek (bijlage 6)  

g. Openbare raadpleging over de mogelijke prioriteiten voor onderzoek en innovatie 
in het 2018-2020 Werkprogramma van Horizon 2020 – Uitdaging nummer 5: 
klimaatactie, milieu, efficiënt gebruik van energiebronnen en ruwe materialen 
(bijlage 7)

h. Openbare raadpleging over de mogelijke prioriteiten voor onderzoek en innovatie 
in het 2018-2020 Werkprogramma van Horizon 2020 – Uitdaging nummer 4: slim, 
groen en geïntegreerd vervoer (bijlage 8). 

i. Openbare raadpleging over de algemene groepsvrijstellingsverordening – GBER 
(bijlage 9) 

j. Openbare raadpleging over de ontwikkeling van een brede, geïntegreerde 
strategie voor onderzoek, innovatie en concurrentievermogen in de energie-unie 
(bijlage 10) 

k. Openbare raadpleging over het groenboek over de veiligheid van 
toeristenaccomodatiediensten (bijlage 11) 
Toerisme Vlaanderen en Horeca Vlaanderen hebben zich na overleg aangesloten 
bij het antwoord van Hotrec, de Europese koepelfederatie voor de horeca.  

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE 
waarbij een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen 
werd vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform 
de afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken. 

 
4. Zie antwoord op vraag drie 

Jo Vandeurzen
Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (vraag nr. 603)

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat niet 
deelgenomen aan Europese openbare raadplegingen die verband hielden met mijn  
beleidsdomein. 

2. Mijn beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin heeft in de periode 25 juli 
2014 – 1 juni 2016 deelgenomen aan 1 Europese openbare raadpleging.  



Het gaat om de volgende raadpleging en het standpunt vindt u als bijlage:   
a. Openbare raadpleging over het EU-regelgevingskader voor financiële diensten: 

verzoek om informatie (bijlage 1, Vlaams Infrastructuurfonds voor 
Persoonsgebonden Aangelegenheden) 

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE 
waarbij een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen 
werd vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform 
de afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken.

 
4. Zie antwoord op vraag drie 

Philippe Muyters
Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport (vraag nr. 608)

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat niet 
deelgenomen aan Europese openbare raadplegingen die betrekking hadden op mijn 
beleidsdomein en beleidsvelden. 

2. Mijn beleidsdomein Economie, Wetenschap en Innovatie heeft in de periode 25 juli 
2014 – 1 juni 2016 deelgenomen aan 1 Europese openbare raadpleging.  

Het gaat om de volgende raadpleging en het standpunt vindt u als bijlage: 
a. Oproep tot ideeën voor een Europese Innovatieraad (bijlage 1) 

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE 
waarbij een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen 
werd vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform 
de afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken. 

4. Zie antwoord op vraag drie 

Joke Schauvliege
Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw (vraag nr. 746) 

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat niet 
deelgenomen aan Europese openbare raadplegingen die betrekking hadden op mijn  
beleidsdomein en beleidsvelden. 

2. Mijn beleidsdomein Landbouw en Visserij, de Openbare Vlaamse Afvalstoffen-
maatschappij (OVAM), het Departement Leefmilieu, Natuur en Energie en de Vlaamse 
Milieumaatschappij (VMM) hebben in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 
deelgenomen aan 5 Europese openbare raadplegingen.  

Het gaat om de volgende raadplegingen en de standpunten vindt u als bijlage:  

http://www.vlaanderen.be/nl/vlaamse-regering/vlaams-minister-van-werk-economie-innovatie-en-sport
http://www.vlaanderen.be/nl/vlaamse-regering/vlaams-minister-van-werk-economie-innovatie-en-sport
http://www.vlaanderen.be/nl/vlaamse-regering/vlaams-minister-van-omgeving-natuur-en-landbouw
http://www.vlaanderen.be/nl/vlaamse-regering/vlaams-minister-van-omgeving-natuur-en-landbouw


a. Openbare raadpleging in het kader van de ‘fitness check’ van de EU-
natuurwetgeving – vogel- en habitatrichtlijn (bijlage 1) 

b. Ervaringen in het eerste jaar van vergroeningsverplichtingen van de regeling voor 
rechtstreekse betalingen – GLB (bijlage 2)  

c. Openbare raadpleging over de werking van de afvalmarkten in de Europese Unie 
(bijlage 3)  

d. Openbare raadpleging over de beleidsopties om het watergebruik in de Europese 
Unie te optimaliseren (bijlage 4)  
e. Openbare raadpleging over de evaluatie van de verordening betreffende 
het Europees register inzake de uitstoot en overbrenging van verontreinigende 
stoffen (E-PRTR) (bijlage 5) 

f. Openbare raadpleging inzake de bepalingen over koolstoflekkage na 2020 bij de 
handel in emissierechten (bijlage 6)

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE 
waarbij een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen 
werd vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform 
de afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken.  

Vlaanderen zetelt in het Coördinatiecomité Internationaal Milieubeleid (CCIM) waar 
gezamenlijke interfederale standpunten over Europese openbare raadplegingen 
worden vastgesteld. Voor wat betreft de beleidsvelden leefmilieu en natuur heeft het 
CCIM in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 deelgenomen aan 15 Europese 
openbare raadplegingen. Vlaanderen heeft steeds een bijdrage geleverd aan het 
antwoord op deze Europese openbare raadplegingen. 
a. Raadpleging over nanomaterialen op de markt: transparantiemaatregelen (bijlage 

7)  
b. Openbare raadpleging over de kwaliteit van het drinkwater in de EU (bijlage 8)  
c. Openbare raadpleging over criteria voor het identificeren van 

hormoonontregelende stoffen bij de uitvoering van de 
gewasbeschermingsmiddelen en biocidenverordeningen (bijlage 9) 

d. Openbare raadpleging over de stroomlijning van de toezicht- en 
rapportageverplichtingen in het milieubeleid (bijlages 10 en 11)  

e. Openbare raadpleging van belanghebbenden over de circulaire economie (bijlage 
12, 13, 14 en 15) 

f. Openbare raadpleging over de evaluatie van de verordening betreffende het 
Europees register inzake de uitstoot en overbrenging van verontreinigende stoffen 
(E-PRTR) (bijlage 16) 

g. Openbare raadpleging voor een nieuw RoHS project (Pack 9) met betrekking tot 
29 verzoeken voor hernieuwing van de uitzonderingen opgelijst in Annex III 
(bijlage 17)  

h. Openbare raadpleging ter ondersteuning van de evaluatie van de richtlijn inzake 
de etikettering van auto’s (bijlage 18) 

i. Openbare raadpleging over de werking van de veilingverordening in 
overeenstemming met de regeling voor de handel in broeikasgasemissierechten 
binnen de Gemeenschap – EU ETS (bijlage 19) 

j. Openbare raadpleging over de vraag of de stoffenwetgeving (met uitzondering 
van REACH) voldoet aan de criteria voor ‘gezonde regelgeving’ (bijlage 20)  

k. Openbare raadpleging over het terugdringen van het effect van de internationale 
luchtvaart op klimaatverandering: beleidsopties voor marktgerelateerde 
maatregelen (bijlage 21) 



l. Openbare raadpleging over de bestrijding van broeikasgasemissies als gevolg van 
landgebruik, verandering in landgebruik en bosbouw (LULUCF) met het oog op het 
klimaat- en energiekader voor 2030 van de EU (bijlage 22) 

m. Openbare raadpleging over de herziening van de EU-richtlijn over de handel in 
emissierechten (bijlage 23) 

n. Openbare raadpleging over de voorbereiding van een wetsvoorstel inzake de 
inspanningen van de lidstaten over hun broeikasgasemissies terug te dringen om 
te voldoen aan de verplichtingen van de Europese Unie wat betreft 
broeikasgasemissiereductie met het oog op 2030 (bijlage 24) 

o. Openbare raadpleging over internationaal beheer van de oceanen (bijlage 25)

4. Zie antwoord op vraag drie 

Sven Gatz
Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel (vraag nr. 272)

1. Vlaanderen heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 2016 als deelstaat niet 
deelgenomen aan Europese openbare raadplegingen die betrekking hadden op mijn 
beleidsdomein. 

2. Mijn beleidsdomein Cultuur, Jeugd en Media heeft in de periode 25 juli 2014 – 1 juni 
2016 deelgenomen aan 2 Europese openbare raadplegingen.  

Het gaat om de volgende raadplegingen – de standpunten vindt u als bijlage:   
a. Openbare raadpleging over contractbepalingen voor onlineaankopen van digitale 

inhoud en materiële goederen (bijlage 1) 
b. Openbare raadpleging inzake richtlijn 2010/13/EU betreffende audiovisuele 

mediadiensten – een mediakader voor de eenentwintigste eeuw (bijlagen 2,  
Departement Cultuur, Jeugd, Sport en Media en 3, de Vlaamse Regulator voor de 
Media) 

3. Vlaanderen heeft niet deelgenomen aan coördinatievergaderingen binnen DGE 
waarbij een gezamenlijk federaal standpunt over Europese openbare raadplegingen 
werd vastgesteld. Ik wijs er op dat de coördinatieactiviteiten binnen DGE – conform 
de afspraken in het Samenwerkingsakkoord van 1994 – gericht zijn op het formuleren 
van standpunten op niveau van de Raad van de Europese Unie. Openbare 
raadplegingen worden georganiseerd door de Europese Commissie. Zij komen 
gewoonlijk in een vroeger stadium en hebben tot doel input te verzamelen voor 
voorstellen van diezelfde Commissie die later in de Raad worden besproken. 

 
4. Zie antwoord op vraag drie 

BIJLAGEN

1-8. Overzichten


